

ВИТЯГ
з протоколу № 30 засідання приймальної комісії
Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 19 липня 2023 року

1. СЛУХАЛИ: заступника голови приймальної комісії Чернишова В.В. про початок прийому заяв та відкриття журналів реєстрації вступників на денну та заочну форми навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та на основі НРК5 до Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця у 2023 році.

УХВАЛИЛИ: розпочати прийом заяв та відкрити журнали реєстрації вступників на денну та заочну форми навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та на основі НРК5 о 9.00 годині 19 липня 2023 року.

2. СЛУХАЛИ: заступника голови приймальної комісії Чернишова В.В. про лист заступника міністра освіти і науки України Винницького М. №1/10331-23 від 13.07.2023 року про надання роз'яснень щодо перевірки наявності військово-облікових документів і факту перебування на військовому обліку вступників.

УХВАЛИЛИ: інформацію, яка надана в листі заступника міністра освіти і науки України Винницького М. №1/10331-23 від 13.07.2023 року про надання роз'яснень щодо перевірки наявності військово-облікових документів і факту перебування на військовому обліку вступників, використовувати під час вступної кампанії.

3. СЛУХАЛИ: заступника голови приймальної комісії Чернишова В.В. про наказ Міністерства освіти і науки України від 12.07.2023 року №844 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 21 червня 2023 року №775 «Про затвердження форм документів з підготовки фахівців у закладах вищої (фахової перед вищої) освіти».

УХВАЛИЛИ: зміни до форм документів з підготовки фахівців у закладах вищої освіти відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 12.07.2023 року №844 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 21 червня 2023 року №775 «Про затвердження форм документів з підготовки фахівців у закладах вищої (фахової перед вищої) освіти» взяти до відома та використовувати під час вступної кампанії 2023 року.

4. СЛУХАЛИ: заступника голови приймальної комісії Чернишова В.В. про допуск до вступних випробувань осіб, які вступають на заочну форму навчання за освітнім ступенем магістра за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» за освітньо-професійною програмою «Державна служба» за державним замовленням Національного Агентства України з питань державної служби у 2023 році.

УХВАЛИЛИ: ДОПУСТИТИ до вступних випробувань осіб, які вступають на заочну форму навчання за освітнім ступенем магістра за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» за освітньо-професійною програмою «Державна служба» за

державним замовленням Національного Агентства України з питань державної служби у 2023 році. (Списки сформовані Єдиною Державною електронною базою освіти додаються)

5.СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, т.в.о. декана факультету міжнародної економіки та підприємництва Проскурніну Н.В. про допуск до вступних випробувань осіб, які вступають на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2023 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: ДОПУСТИТИ вступників до участі у вступних випробуваннях до факультету міжнародної економіки та підприємництва за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами). (Списки сформовані Єдиною Державною електронною базою освіти додаються)

СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету міжнародних відносин і журналістики Чернишова В.В. про допуск до вступних випробувань осіб, які вступають на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2023 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: ДОПУСТИТИ вступників до участі у вступних випробуваннях до факультету міжнародних відносин і журналістики за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами). (Списки сформовані Єдиною Державною електронною базою освіти додаються)

СЛУХАЛИ: відповідального секретаря відбіркової комісії факультету менеджменту і маркетингу Козлову І.М. про допуск до вступних випробувань осіб, які вступають на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2023 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: ДОПУСТИТИ вступників до участі у вступних випробуваннях до факультету менеджменту і маркетингу за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами). (Списки сформовані Єдиною Державною електронною базою освіти додаються)

СЛУХАЛИ: відповідального секретаря відбіркової комісії факультету фінансів і обліку Фартушняк О.В. про допуск до вступних випробувань осіб, які вступають на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2023 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: ДОПУСТИТИ вступників до участі у вступних випробуваннях до факультету фінансів і обліку за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами). (Списки сформовані Єдиною Державною електронною базою освіти додаються)

СЛУХАЛИ: відповідального секретаря відбіркової комісії факультету інформаційних технологій Бондаренко Д.О. про допуск до вступних випробувань осіб, які вступають на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2023 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: ДОПУСТИТИ вступників до участі у вступних випробуваннях д факультету інформаційних технологій за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами). (Списки сформовані Єдиною Державною електронною базою освіти додаються)

СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету економіки і права Бріля М.С. про допуск до вступних випробувань осіб, які вступають на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2023 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: ДОПУСТИТИ вступників до участі у вступних випробуваннях д факультету економіки і права за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами). (Списки сформовані Єдиною Державною електронною базою освіти додаються)

Голова
приймальної комісії

/Підпис/

Володимир ПОНОМАРЕНКО

Відповідальний секретар
приймальної комісії

/Підпис/

Наталя БРИНЗА

Згідно з оригіналом
Відповідальний секретар
приймальної комісії



Наталя БРИНЗА

19.07.2023 р.